Justificaciéo de com mesurar una amplada de peu inaccessible
amb el bacul de Jacob

Estudi de les proporcions
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e els triangles ABC i APQ de la posicid 1 sén semblants entre ells

e els triangles A'B'C' i A'PQ de la posiciéo també sdn semblants entre
ells

e ala posicido 2 A'M=AM+BC perqué hem avancat el cursor una
distancia igual a la seva amplada

Posicio 2
Al =y+.:£ _ AM+ BT =y+.:z’
a x B

Posici6 1
Arf _y
B0 x
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El sistema d'equacions
AM ¥y
B x
AM + BC _y +d
BT x

x [AM +BC)=BC [y+d)
x AM +x BC =y BC +d BC
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Igualem les y
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Resolem per calcular x
o AM=x AM +x BC -4 BUC

o AM - AM + 4 BC = x BT
g BC =x BC
ad=x




